Name: Datum:

Schnittwinke zwischen Gerade und Ebene - Grundwissen

Gegeben sind eine Gerade g mit der Gleichung g:X =& +r > und eine Ebene

E mit der Gleichung E:fi*[X- &,] =0 (d.h. die Ebene mussin Normalenform
<7 | vorliegen bzw. zuerst in diese umgewandelt werden), die sich schneiden.

Dann berechnet sich der Schnittwinkdl | zwischen der Geraden und der Ebene
aus dem Richtungsvektor U der Geraden und dem Normalenvektor n der Ebene

durch
. u*n
cos@0°- | ) =|———| oder
|u[~4n]
. u*n
sin(j ) = ——5=
|a[~4n]
Beispiel: 280 . 8é9u
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